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     Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. EDILUL 

SA BEIUȘ,  cu sediul în municipiul Beiuș, str. Horea, nr.9, judeţul Bihor, pentru 

proiectul "Amenajare platformă temporară pentru transfer deșeuri”,  propus a se 

realiza în municipiul Beiuș, zona Pădurea Delani, nr. cad. 102273, judeţul Bihor, 

înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 5413/30.03.2017 si a 

completarilor depuse cu nr. 10802 din 12.07.2018, 15303 din 24.10.2018 și 15345 din 

25.10.2018.  

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 

57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 

şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

 

 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  

 

 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din 

data de 25.10.2018, că proiectul "Amenajare platformă temporară pentru transfer 

deșeuri”,  propus a se realiza în municipiul Beiuș, zona Pădurea Delani, nr. cad. 102273, 

judeţul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune 

evaluării adecvate. 

   

 Justificarea prezentei decizii: 

    

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 proiectul intră sub incidenţa Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, la Anexa 2, punctul 
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11. Alte proiecte, litera b) – instalații pentru eliminarea deșeurilor, altele decât cele 

prevăzute în anexa nr.1; 
 

Conform  memoriului de prezentare proiectul prevede realizarea următoarelor 

componente: 

Sopul investitiei este reabilitarea unei platforme betonate existente  S= 161 mp în 

vederea depozitării temporare ( maxim o zi) a deșeurilor municipale amestecate colectate 

de la populația de pe raza municipiului Beiuș, încărcarea acestora în containere metalice 

de 30 mc și transportarea lor la depozitul ecologic a municipiului Oradea.  

- Platforma betonată existentă se va reabilita prin nivelare și betonare. 

- Amenajarea unei zone balastate în vecinătatea platformei, în suprafață de 150 

mp. 

- Amenajarea rigolelor de scurgere în jurul platformei betonate și un bazin de 

colectare pentru apele meteorice  V=20 mc, în vederea evitării poluării solului și a 

apelor de suprafață sau subterane. 

- Îmrejmuirea terenului cu gard de plasă. 

 

       Terenul este situat in intravilanul municipiului Beiuș, nr. cad. 102273, teren în 

suprafață de 12905 mp, din care suprafață închiriată 1552 mp de la administrația locală 

Beiuș. Suprafața construită existentă este de 283 mp , compusă din: clădire dezafectată 

S= 122 mp si platformă betonată S=161 mp.   

  

       Accesul la proprietate se face dintr-un drum betonat care deservește și Ocolul Silvic 

Codrii Beiușului , fiind o ramificație din drumul Beiuș - Delani. 

 

Utilitati : 

- Alimentarea cu apa – nu ste cazul . 

- Evacuarea apelor uzate – se va amplasa o toaletă ecologică, care se va vidanja 

periodic. 

- Apele meteorice de pe platforma betonată vor fi dirijate prin rigole către un 

bazin vidanjabil betonat cu V=20 mc, care se va vidanja periodic.  

- Energia electrică –nu este cazul.  

- Agentul termic –nu este cazul. 

  S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului şi 

evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 25.10.2018 la 

sediul  A. P.M.Bihor. 

 În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte proiecte, 

utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul de 

accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a  stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării depunerii 

solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  legislaţiei  

specifice  în  vigoare.   

 Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate şi a siturilor 

Natura 2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentaţie; 
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 Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; 

 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare 

impact asupra mediului. 

       

Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism  emis de Primaria 

Municipiului Beiuș cu nr. 204 din 24.10.2018 , precum şi precizările şi recomandările 

din avizele / acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru  

protecţia tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se vor lua măsuri de 

prevenire şi combatere a poluărilor accidentale ; 

 Se vor respecta prevederile Ordinului 757/2004 a Normativului tehnic privind 

depozitarea deșeurilor precum și HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor. 

 Exploatarea platformei se va face numai până la punerea în funcțiune a Stației de 

Transfer Beiuș. 

 Nu se vor realiza lucrări în afara perimetrului delimitat, conform schiţei şi 

memoriului tehnic; 

 Valorile limită aplicabile zonelor de locuit sunt cele specificate în SR 10009/2017 

– Acustică – Limite admisibile  ale nivelului de zgomot din mediul ambiant cu excepția 

teritoriilor protejate constituite ca urmare a aplicării prevederilor OM 119/2014 pentru 

aplicarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației. 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în termenul 

cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, 

amplasament etc.) şi orice incident sau accident care afectează semnificativ mediul; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat sa notifice autoritatea competenta pentru 

protectia mediului in vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea 

respectarii prevederilor deciziei etapei de incadrare, conform art. 49 din Ordinul MMP nr. 

135/2010. 

 La finalizarea proiectului titularul va solicita autorizație de mediu pentru funcționare. 

 

   Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a proiectului. 

 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 

                      Director Executiv, 

              ing. Sanda Daniela MERCEA 

                                                

                                                                    Şef Serviciu Acorduri, Avize, Autorizaţii 

                                                                                      ing. Timea MARE                                  

Consilier SAAA 

Ing.  Mădălina BOROS 
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